
 
 
 
 
 

 
 

Α  Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
 
 

Του  Πρακτικού αριθ. 49/2015 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 
 

Αριθ. Απόφασης 1008/2015 
 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση πρακτικού No2 της επιτροπής αξιολόγησης των αποτελεσμάτων 
του ηλεκτρονικού ανοικτού μειοδοτικού διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχου προμήθειας υγρών 
καυσίμων κίνησης και θέρμανσης για την κάλυψη των αναγκών των Υπηρεσιών της Π.Α.Μ.Θ. - Π.Ε. 
Έβρου για χρονική περίοδο ενός έτους από την υπογραφή της σύμβασης, προϋπολογισμού χωρίς Φ.Π.Α. 
204.878,05 ευρώ.   
 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 28 Δεκεμβρίου 2015 ημέρα Δευτέρα και ώρα 12.00 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος όροφος, Λ. Δημοκρατίας 1,  
συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας 
- Θράκης ύστερα από την Δ.Δ.οικ. 5211/22-12-2015 έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, που 
επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010. 
  Παρόντες ήταν: οι κ.κ. 1) Πέτροβιτς Δημήτριος Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2) Ιωσηφίδης 
Αλέξανδρος Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 3) Μπούτος Ιωάννης μέλος, 4) Αχμέτ Ιμπραήμ 
μέλος, 5) Κινατζίδης Κωνσταντίνος, μέλος 6) Καραλίδης Φώτιος μέλος, και 7) Λασκαρίδης Παντελής 
μέλος. 
   Aπόντες ήταν: οι κ.κ. 1) Μποταΐτης Σωτήριος μέλος και 2) Τσαλδαρίδης Αναστάσιος μέλος , οι 
οποίοι απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα. 
Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας ΑΜΘ Γκουτζέρη Αγγελική. 

 
 Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο εννέα μελών , ήταν παρόντα τα επτά μέλη, ο Πρόεδρος της 
Οικονομικής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα ημερήσιας διάταξης. 

 
ΑΠΟΦΑΣΗ 1008: Εισηγούμενη το εικοστό θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Διοικητικού -Οικονομικού της 
ΠΕ Έβρου με το υπ’ αριθμ. οικ5695/17-12-2015 έγγραφό της έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής τα 
εξής:  
 
Έχοντας υπόψη: 
i. Το Ν.4071 (ΦΕΚ 85/Α/2012) «Ρυθμίσεις για την τοπική ανάπτυξη, την αυτοδιοίκηση και την 

αποκεντρωμένη διοίκηση Ενσωμάτωση Οδηγίας 2009/50/ΕΚ.» 
ii. Το Ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87/Α/2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης 

Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης» 
iii. Το Π.Δ. 144/2010 (ΦΕΚ 237/Α/2010) «Οργανισμός της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και 

Θράκης» 
iv. Το Π.Δ. 118/2007 (ΦΕΚ 150 Α’) «Κανονισμός Προμηθειών Δημοσίου (Κ.Π.Δ.)» 
 

Σας στέλνουμε προς έγκριση το από 14-12-2015 πρακτικού Νο2 της επιτροπής αξιολόγησης των 
αποτελεσμάτων του ηλεκτρονικού ανοικτού μειοδοτικού διαγωνισμού για την ανάδειξη προμηθευτή υγρών 
καυσίμων κίνησης & θέρμανσης για την κάλυψη των αναγκών των Υπηρεσιών της Π.Α.Μ.Θ. 
(Περιφερειακής Ενότητας Έβρου) για χρονική περίοδο ενός έτους από την υπογραφή της σύμβασης, 
σύμφωνα με το οποίο αποσφραγίστηκαν οι (υπο)φάκελοι «Οικονομική Προσφορά» των οικονομικών 
φορέων (προμηθευτών) που συμμετείχαν στον διαγωνισμό. 

ΑΔΑ: ΩΤ7Γ7ΛΒ-ΒΡΘ



 
Συγκεκριμένα το από 14-12-2015 πρακτικού Νο2 αναφέρει τα εξής: « Στην Αλεξανδρούπολη σήμερα στις 
14 Δεκεμβρίου 2015, ημέρα Δευτέρα, και ώρα 11.00π.μ.  συνεδρίασε η επιτροπή διενέργειας και 
αξιολόγησης των αποτελεσμάτων των διαγωνισμών που αφορούν την Περιφερειακή Ενότητα Έβρου, η 
οποία συγκροτήθηκε, κατόπιν κληρώσεως σε εφαρμογή του άρθρου 26 του Ν.4024/2011 και εγκρίθηκε με 
την αριθ. 582/2015 (ΑΔΑ: ΩΒΝΠ7ΛΒ-ΜΟ9) απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Π.Α.Μ.Θ., 
αποτελούμενη από τους: 

1. Αρβανίτη Στυλιανή ΔΕ Πληροφορικής, υπάλληλος Δ/νσης Μεταφορών και Επικοινωνιών (ως 
       Πρόεδρος) 
2. Καμπαρμούση Μαρία ΠΕ Γεωπόνων, υπάλληλος Δ/νσης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής, 

(ως μέλος) 
3. Κουρτίδου Σταυρούλα ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού, υπάλληλος Δ/νσης Διοικητικού-Οικονομικού, 

(ως μέλος) 
προκειμένου να προβεί στην αποσφράγιση των οικονομικών προσφορών των οικονομικών φορέων 
«ΠΟΖΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ» και «ΜΠΟΥΜΠΟΥΝΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ» που υποβλήθηκαν για τον ανοικτό 
ηλεκτρονικό μειοδοτικό διαγωνισμό, για την ανάδειξη αναδόχου προμήθειας  υγρών καυσίμων κίνησης & 
θέρμανσης για την κάλυψη των αναγκών των Υπηρεσιών της Π.Α.Μ.Θ. (Περιφερειακής Ενότητας Έβρου) 
με κριτήριο αξιολόγησης τη χαμηλότερη τιμή (α/α συστήματος 16112), σύμφωνα με την αριθμ. 07/2015 
διακήρυξη (αριθ.πρωτ.4237/5-10-2015, ΑΔΑ:7Σ7Σ7ΛΒ-ΧΙΚ, ΑΔΑΜ:15PROC003124250). 
 Η επιτροπή αφού έλαβε υπ΄ όψιν την αριθμ. 894/26-11-2015 (ΑΔΑ: ΩΩΓ37ΛΒ-ΔΔ8) απόφαση της 
Οικονομικής Επιτροπής της Π.Α.Μ.Θ.  ότι οι (υπο)φάκελοι «Δικαιολογητικά Συμμετοχής – Τεχνική 
Προσφορά» των οικονομικών φορέων «ΠΟΖΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ» και « ΜΠΟΥΜΠΟΥΝΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ» 
ανταποκρίνονται στις απαιτήσεις και είναι σύμφωνοι με τα οριζόμενα στην αριθμ. 07/2015 Διακήρυξη, 
προέβη στις παρακάτω ενέργειες: Συνδέθηκε στο Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ., τους ειδικούς κωδικούς χρηστών, που της 
έχουν χορηγηθεί από το Υπουργείο Ανάπτυξης & Ανταγωνιστικότητας, στην πλατφόρμα του Εθνικού 
Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων και διαπίστωσε  ότι για τον με α/α συστήματος 16112 
διαγωνισμό, υποβλήθηκαν ηλεκτρονικά δύο (2) φάκελοι οικονομικών προσφορών μέσω της διαδικτυακής 
πύλης www.promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. ως εξής: 

1. ΠΟΖΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ με α/α προσφοράς συστήματος 22391 για το Τμήμα 5 – Πετρέλαιο 
θέρμανσης για τις υπηρεσίες Π.Ε. Έβρου (Αλεξ/πολη – Φέρες – Κήποι) με ημερομηνία ηλεκτρονικής 
υποβολής 6/11/2015. 

2. ΜΠΟΥΜΠΟΥΝΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ με α/α προσφοράς συστήματος 21688 για το Τμήμα 1 – Αμόλυβδη 
βενζίνη για τις υπηρεσίες Π.Ε. Έβρου (Αλεξ/πολη) και το Τμήμα 3 – Πετρέλαιο κίνησης για τις υπηρεσίες 
Π.Ε. Έβρου (Αλεξ/πολη) με  ημερομηνία ηλεκτρονικής υποβολής 6/11/2015. 

Διαπιστώθηκε ότι το μέρος των οικονομικών προσφορών, δηλαδή το προσφερόμενο ποσοστό 
έκπτωσης και οι τιμές μονάδας έχει αποτυπωθεί στις ειδικές ηλεκτρονικές πλατφόρμες του συστήματος, οι 
προσφέροντες έχουν επισυνάψει στην ηλεκτρονική οικονομική προσφορά με ψηφιακά υπογεγραμμένα τα 
σχετικά ηλεκτρονικά αρχεία, σύμφωνα με το υπόδειγμα οικονομικής προσφοράς του παραρτήματος Γ της 
Διακήρυξης, σε μορφή pdf.  

Κατόπιν η επιτροπή προέβη στην αξιολόγηση των υποβληθέντων οικονομικών προσφορών, όπου 
διαπιστώθηκε ότι και οι δύο προσφορές υποβλήθηκαν σύμφωνα με τα οριζόμενα στην αριθμ. 07/2015 
διακήρυξη και συμμορφώνονται πλήρως ως προς τις απαιτήσεις της υπηρεσίας, καθώς ο διαγωνισμός 
διενεργείται με σφραγισμένες προσφορές και με κριτήριο κατακύρωσης την χαμηλότερη τιμή δηλ. το 
μεγαλύτερο ποσοστό (%) παρεχόμενης έκπτωσης. 

Στη συνέχεια, τα μέλη της επιτροπής αποσφράγισης επέλεξαν την τιμή «ΝΑΙ» στο πεδίο «Οικονομική 
Αποσφράγιση». Το σύστημα κατέγραψε την ημερομηνία και ώρα  καταχώρησης των παραπάνω 
στοιχείων, πρόβαλε μήνυμα επιτυχούς ολοκλήρωσης της διαδικασίας και αποστολής ειδοποίησης σε 
όλους τους συμμετέχοντες. Η  επιτροπή προέβη στην εκτύπωση των οικονομικών προσφορών, στην 
υπογραφή, σφράγιση ανά σελίδα και αξιολόγησή τους, σύμφωνα με την οποία προέκυψαν τα παρακάτω 
αποτελέσματα: 

1. Η ατομική επιχείρηση «ΠΟΖΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ» προσφέρει για το Τμήμα 5 – Πετρέλαιο θέρμανσης 
για τις υπηρεσίες Π.Ε. Έβρου που βρίσκονται στην Αλεξανδρούπολη – Φέρες – Κήπους, ποσοστό 
έκπτωσης 0,71% επί της μέσης τιμής την ημέρα παράδοσης του καυσίμου. 

2. Η ατομική επιχείρηση «ΜΠΟΥΜΠΟΥΝΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ» προσφέρει Α) για το για το Τμήμα 1 – 
Αμόλυβδη βενζίνη για τις υπηρεσίες Π.Ε. Έβρου στην Αλεξανδρούπολη,  ποσοστό έκπτωσης 2,60% επί 
της μέσης τιμής την ημέρα παράδοσης του καυσίμου. και Β) για το Τμήμα 3 – Πετρέλαιο κίνησης για τις 
υπηρεσίες Π.Ε. Έβρου στην Αλεξανδρούπολη, ποσοστό έκπτωσης 2,60% επί της μέσης τιμής την ημέρα 
παράδοσης του καυσίμου. 
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Η επιτροπή διαγωνισμού μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη: 
 
- ότι τηρήθηκαν οι προβλεπόμενες, από τις διατάξεις που διέπουν τους διαγωνισμούς, διατυπώσεις 
δημοσιότητας και επομένως έχουν εξασφαλισθεί οι συνθήκες ελεύθερου ανταγωνισμού, ίσης μεταχείρισης 
και διαφάνειας 
- το γεγονός ότι υποβλήθηκαν προσφορές για διαφορετικά τμήματα του διαγωνισμού 
-ότι τα ποσοστά έκπτωσης που επιτεύχθηκαν είναι εντός των ορίων που ορίζεται στην διακήρυξη ήτοι 
μέχρι 5% αρνητικό. 
- ότι παρόμοιοι διαγωνισμοί υγρών καυσίμων που έχουν αναρτηθεί στο διαδίκτυο, έχουν ποσοστά 
έκπτωσης -5%, -2,5%  και έως 0,10% το ανώτερο. 
Προτείνει την αποδοχή των παρακάτω οικονομικών προσφορών: 
1) Της ατομικής επιχείρησης «ΠΟΖΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ» ως μειοδότη για την προμήθεια υγρών καυσίμων 
(Πετρέλαιο θέρμανσης) για τις Υπηρεσίες της Π.Α.Μ.Θ. – Π.Ε. Έβρου που βρίσκονται στην 
Αλεξανδρούπολη – Φέρες – Κήπους με ποσοστό έκπτωσης 0,71% επί της μέσης τιμής την ημέρα 
παράδοσης του καυσίμου. 
2) Της επιχείρησης «ΜΠΟΥΜΠΟΥΝΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ» ως μειοδότη για την προμήθεια καυσίμων κίνησης 
(Αμόλυβδη βενζίνη) για τις υπηρεσίες Π.Ε. Έβρου στην Αλεξανδρούπολη με ποσοστό έκπτωσης 2,60% 
επί της μέσης τιμής την ημέρα παράδοσης του καυσίμου. 
3) Της επιχείρησης «ΜΠΟΥΜΠΟΥΝΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ» ως μειοδότη για την προμήθεια καυσίμων κίνησης 
(Πετρέλαιο κίνησης) για τις υπηρεσίες Π.Ε. Έβρου στην Αλεξανδρούπολη ποσοστό έκπτωσης 2,60% επί 
της μέσης τιμής την ημέρα παράδοσης του καυσίμου. 
 
Οι παραπάνω επιχειρήσεις στις οποίες πρόκειται να γίνει η κατακύρωση, εντός προθεσμίας (20) ημερών 
από την κοινοποίηση της σχετικής έγγραφης ειδοποίησης σ΄ αυτούς, οφείλουν να υποβάλλουν 
ηλεκτρονικά μέσω του συστήματος, σε μορφή pdf και σε φάκελο με σήμανση ¨Δικαιολογητικά 
κατακύρωσης», τα δικαιολογητικά όπως αναφέρονται στο άρθρ. 6 της αριθμ. 07/2015 Διακήρυξης και στην 
παρ. 2 του άρθρ. 6 του Π.Δ. 118/2007. Για την ημερομηνία εξέτασης των δικαιολογητικών κατακύρωσης οι 
ανάδοχοι θα ειδοποιηθούν εγκαίρως».  
 
   Μετά τα παραπάνω, η Υπηρεσία  

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
 
Την έγκριση πρακτικού No2 της επιτροπής αξιολόγησης των αποτελεσμάτων του ηλεκτρονικού ανοικτού 
μειοδοτικού διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχου προμήθειας υγρών καυσίμων κίνησης και θέρμανσης 
για την κάλυψη των αναγκών των Υπηρεσιών της Π.Α.Μ.Θ. - Π.Ε. Έβρου για χρονική περίοδο ενός έτους 
από την υπογραφή της σύμβασης, προϋπολογισμού χωρίς Φ.Π.Α. 204.878,05 ευρώ. 
 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του 
Ν.4071/2012 : 

ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  ΟΜ Ο ΦΩ Ν Α 
  
Εγκρίνει το συνημμένο πρακτικό No2 της επιτροπής αξιολόγησης των αποτελεσμάτων του ηλεκτρονικού 
ανοικτού μειοδοτικού διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχου προμήθειας υγρών καυσίμων κίνησης και 
θέρμανσης για την κάλυψη των αναγκών των Υπηρεσιών της Π.Α.Μ.Θ. - Π.Ε. Έβρου για χρονική περίοδο 
ενός έτους από την υπογραφή της σύμβασης, προϋπολογισμού χωρίς Φ.Π.Α. 204.878,05 ευρώ και 
συγκεκριμένα αποδέχεται  τις παρακάτω οικονομικές προσφορές: 
 

1. Της ατομικής επιχείρησης «ΠΟΖΟΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ» ως μειοδότη για την προμήθεια υγρών 
καυσίμων (Πετρέλαιο θέρμανσης) για τις Υπηρεσίες της Π.Α.Μ.Θ. – Π.Ε. Έβρου που βρίσκονται 
στην Αλεξανδρούπολη – Φέρες – Κήπους με ποσοστό έκπτωσης 0,71% επί της μέσης τιμής την 
ημέρα παράδοσης του καυσίμου. 

2. Της επιχείρησης «ΜΠΟΥΜΠΟΥΝΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ» ως μειοδότη για την προμήθεια καυσίμων κίνησης 
(Αμόλυβδη βενζίνη) για τις υπηρεσίες Π.Ε. Έβρου στην Αλεξανδρούπολη με ποσοστό έκπτωσης 
2,60% επί της μέσης τιμής την ημέρα παράδοσης του καυσίμου. 
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3. Της επιχείρησης «ΜΠΟΥΜΠΟΥΝΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ» ως μειοδότη για την προμήθεια καυσίμων κίνησης 

(Πετρέλαιο κίνησης) για τις υπηρεσίες Π.Ε. Έβρου στην Αλεξανδρούπολη ποσοστό έκπτωσης 2,60% 
επί της μέσης τιμής την ημέρα παράδοσης του καυσίμου. 
 

 
 
 
Η παρούσα  απόφαση έλαβε α/α  1008/2015. 
 

 
                                   Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  

 ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
 

 
  
ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

              
                  ΤΑ ΜΕΛΗ 
     ΙΩΣΗΦΙΔΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ 
     ΜΠΟΥΤΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ 

                     ΑΧΜΕΤ  ΙΜΠΡΑΗΜ  
                     ΚΙΝΑΤΖΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

ΚΑΡΑΛΙΔΗΣ  ΦΩΤΙΟΣ  
ΛΑΣΚΑΡΙΔΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ 
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